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Új Hegymagasi Miújság 

Márton napi vigasság 
2008. november 15-én tartottuk meg a Márton napi vigasságo-
kat immáron másodszor. 

Már hetekkel előtte elkezdődött a lázas készülődés. Szombaton 
délelőtt a kisebbeknek és nagyobbaknak játszóházi foglakozás 
volt, melynek keretében ludat készítettünk, valamint a nagyob-
bak megismerkedhettek a fonalgrafika technikájával. 

Kora délután szakácsaink nekiálltak a lúdkása készítésének, 
hogy estére a vendégseregnek elkészüljön. 

A vígasság 16 órakor kezdődött. Szép számú közönség előtt 
kezdetét vette a kulturális műsor, melyben a falu lelkes felnőt-
tei és gyerekei vettek részt. Egy falusi tollfosztó estét jelenítet-
tek meg nagy sikerrel. 

 Következett a vacsora, mely után Kozma Bognár László ve-
zényletével az újborok bemutatására került sor. A még mindig 
kitartó közönség közös énekszóval mulatta az estét. És aki még 

a végére is ott maradt, igazi báli hangulatban rophatta a táncot. 

 

Szeretnék az újság hasábjain keresztül is köszönetet mondani 
akik támogatták rendezvényünket 

Döbröntei Istvánné Kőműves Aranka  berendezés (2 db 
szék) 

Fodor Ferenc és felesége (Szigliget). nádszövet 

Göllei Ferencné (Margit néni): csizma 

Kovács Pálné Magdi díszlet, és ruhatervező, valamint a szín-
pad kép kialakítása, lelkes munkája, véleménye, utánajárása. 

Kovács Katalin játszóházhoz anyagszükséglet biztosítása 

Ságvári Ilona(Ilus néni): ruhák, tarisznya 

Széll Lászlóné (csizma) 

Tóth Ferenc (Feri bácsi) csizma 

Szereplőknek: 

Kajdi család, Kozma Bognár család, Varga család,(Fenyősi 
utca) Gyurka Miklósné 

Szakácsoknak: 

Kajdi Lackó, Peresztegi Norbert 

Valamint minden háziasszonyank és borosgazdának akik 
süteményt sütöttek illetve bort biztosítottak a rendezvényre. 

 

V.K 

Színházban voltunk 
A pünkösdölő gyerekek a kapott adományokból lehetőséget 
kaptak, hogy Tapolcára a Tamási Áron Művelődési Központ-
ban megrendezésre kerülő Egri Csillagok musical előadásán 
részt vegyenek.  

Az ismert darabot a tapolcai Musical Színpad, Batsányi Tánc-
együttes és a Jasamine hastánccsoport közös 
kooprodukciójában nézhettük meg. A több, mint 2 órás darab 
nagyon színvonalas és látványos volt. Végén állva tapsolt a 
közönség a szereplőknek, akik többszöri visszatapsolást meg 
nem unva hajoltak meg és énekeltek. 

Utána elmentünk a Dolce cukrászdába, ahol a gyerekeke ked-
vükre választhattak süteményt és hozzá üditőt! 

Jókedvűen érkeztünk haza a kora esti órákban.  

V.K. 
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Programelőzetes 
2008. december 6-án Mikulásdélután 

2008. december 21-én 15 órakor: Mindenki Karácsonya, 
ahova mindenkit sok szeretettel várunk, hogy együtt ünnepel-
hessük meg 2008. karácsonyát. 

2008. december 28. Óévbúcsuztató:búcsúztassuk el az idei 
évet vidáman egy pohár forralt bor és puncs mellett. 

Olvasói levél 
Tisztelt hegymagasi lakosok és Baráti kör! 

Ez úton szeretnénk reagálni a novemberi Baráti kör közzétett 
levelére. A Baráti kör célul tűzte ki, hogy hegymagasi lakosokon 
segít. Szép magasztos eszméket fogalmaztak meg, mint fekvőrendőr, 
bio piac, kamerarendszer, közbiztonság. Ez mind jó dolog, de úgy 
gondolom van ennél számtalan sokkal fontosabb feladat is. A falu 
lakossága folyamatosan öregszik és fogy. Hogy ezt az állapotot meg-
állítsuk egy élhető falut kell kialakítani. Fontos lenne a vízelvezető 
árkok kiépítése, hogy ne ázzanak el a falu egyes részein a pincék. 
Fontos lenne a játszótér kialakítása és nem csak a kicsik részére. Van-
nak tizenéves fiatalok akik nem tudnak mit kezdeni magukkal, mert 
nincs közösségi terük. Meg kellene védeni a falut a beözönlő szemét-
től. Tudatosítani kellene a környéken élőkkel, hogy a szemetüket és 
építési törmeléküket ne az út mellé dobálják el. Talán szórólapokkal, 
tájékoztatással ezen változtatni lehetne. Ha a baráti kör és a környék 
üdülőtulajdonosai valóban segíteni szeretnének kérem vegyék figye-
lembe, hogy a faluval együtt működve érhetünk csak el eredménye-
ket. Nincs és nem is lehet külön érdeke a helyi lakosoknak és a nyara-
lóknak. Amit létrehozunk a faluban mindenki javára szolgál. Eddig 
messzire jutottunk, mert itt húsz éve a villanyon kívül semmi nem 
volt. Azóta víz, gáz, telefon, internet és most legutóbb szennyvízháló-
zat és utak épültek. Ez a mindenkori polgármestereknek és képvise-
lőknek sok idejébe és energiájába, a lakosoknak pedig sok pénzébe 
került.  

Szeretnénk, ha az új lakosok is bekapcsolódnának a helyi életbe. Ba-
rátságos emberek élnek itt, csak meg kell őket ismerni. Sok lehetőség 
nyílik erre. Vegyenek részt a helyi programokon, ismerkedjenek. Mi, 
akik pedig már egy ideje itt élünk fogadjuk őket fenntartás nélkül. 
Végezetül pedig, sok az elvégzendő munka, de vegyük figyelembe, 
hogy mi a fontosabb. Mindig csak kicsi lépést tegyünk és akkor 
talán egyszer olyan helyen lakhatunk, amilyet közösen magunk-
nak mindenki megelégedésére megépítettünk. A falunak van 
megválasztott polgármestere és képviselőtestülete, akik eddig jól 
végezték dolgukat. Szeretnénk, ha az irányítást továbbra is ők végez-
nék és végezhetnék. 

Tisztelettel: Széll   Józsefné, Széll Lászlóné, Szalai Anikó, Ko-
vács Lajosné  

Olvasói levelek tartalmával a szerkesztőség nem feltétlenül ért egyet! 

Teljenek békésen ünnepeink!  
Ismét eltelt egy esztendő, elérkeztek ünnepeink köztük a legszebb: a 
Karácsony.  Valamennyiünk szívét átjárja a szeretet, az ezt kísérő 
bizsergető érzés - kellemes izgatottság - amikor felkészülünk szerette-
inkkel a méltó ünneplésre.  
 
Természetesen nem mindenki érez így! A nem várt bűncselekmé-
nyek elkövetésére ideális a fenti időszak, beleértve a közrehatói maga-
tartásunk által tanúsított figyelmetlenségünket, gondatlanságunkat is! 
 A biztonság megteremtésében, annak fenntartásában jelentős szere-
pet vállal magára a Rendőrség valamint településeinken aktívan mű-
ködő Polgárőrség. Ez azonban nem elegendő, aktív részünk van 
nekünk is benne! 
 
A készülődésünk alapvető feltétele a szükséges élelmiszerek, ajándék-
tárgyak beszerzése. A boltok valamint bevásárlóközpontok által a 
rendelkezésünkre bocsátott bevásárlókocsikon található kisméretű, 
lehajtható felület melybe bátran helyezzük el kabátjainkat, táskáinkat!  
A vásárlás forgatagában bármikor elvonhatják figyelmünket, így a 
polcok között tologatott bevásárlókocsi kontrol nélkül maradhat! 
Az ismeretlenekét azonban nem kerüli el!  
 
Soha ne nagyméretű, bő nyílással kialakított, nehezen viselhető táská-
kat hordjuk! Igazolványaink, készpénzünk, értékeink védelme érdeké-
ben célszerű a testhez simuló, vállra akasztható rövid pánttal ellá-
tott kisméretű táskák vagy derékra akasztható övtáskáka viselése!   
 
A parkolókban hátrahagyott személyautóink potenciális célterülete a 
gépkocsifeltörőknek! Akárhol is hagyjuk hátra gépkocsiinkat annak 
utasterében, ülésein, kalaptartójában és műszerfalán ne hagyjuk 
semmilyen értéket, valamint ha lehetőségünk van közvilágítással 
ellátott helyen várakozzunk!  
Praktikus megoldás a jármű ideiglenes „őreinek” alkalmazása. Ne 
menjen mindenki vásárolni, bízzunk meg valakit annak őrzésével!  
 
Az ünneplés alatt rokonaink, szeretteink látogatása, halottaink sírhant-
jainak felkeresése, éjféli mise vagy csak egy kötetlen kirándulás céljá-
ból eltávozunk otthonainkból. Többször huzamosabb időre is!   
 
Tartsuk mindig szem előtt az alábbiakat. Távozásaink előtt ellenőriz-
zük le ingatlanaink nyílászáróinak zártságáról és a bejárati ajtó 
kulcsának őrzésére a legmegfelelőbb hely nálunk van, testközel-
ben!  
 
A Tapolcai Rendőrkapitányság teljes kollektívája nevében kívánok 
Önöknek Békés, Boldog Karácsonyt és Sikerekben Gazdag, Boldog 
Új Esztendőt!  

Molnár András  
r. fhdgy. megelőzési előadó,  
Tapolcai Rendőrkapitányság 

„Európai Falu” 

Bizonyára sokan észrevették, hogy néhány hete két új tábla került a 
települést jelző Hegymagas- táblák mellé a faluban, melyen ez sze-
repel: Európai falu. A táblák azt jelzik, hogy a falu részt vesz a tér-
ség településeivel együtt kö- zösségben a LEADER, a sikeres vidék 
útja nevű vidékfejlesztési prog- ramban. Az Új Magyarország Vidék-
fejlesztési Programban orszá- gosan 140-150 milliárd forint összér-
tékben pályázhatnak az ötezer főnél kevesebb lakosú vidéki 
LEADER- csoportok az Új Magyarország Fejlesztési Terv vidék-
fejlesztési programján belül. Az országban működő 96 LEADER- 
csoport helyi kezdeményezé- sekre nyerhet el pénzt.   Illés Zsófia 

Rendőrségi felhívás 
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Szent György-hegyi ökológiai rovat 

“A világ összefügg, és akármiről van szó, mindenről szó van.” 

                         Babits Mihály 

ÉVZÁRÓ GONDOLATOK:  A TUDOMÁNY ÉS A NEM 
MINDENNAPI DOLGOK 

2008 ban, a Föld bolygó Nemzetközi Évében, mely a 
földtudományoknak az emberiség érdekében folytatott törekvéseit 
volt hivatott kihangsúlyozni, a hegymagasi Ökocsoport, a 
Hegymagasra látogató egyetemi hallgatók és mi oktatók is 
ismeretszerzésben, kutatásban, oktatásban gazdag és eseménydús évre 
tekinthetünk vissza.   

Ezt nem kis mértékben közösségünknek és térségünknek is 
köszönhetjük. Mindannyiunknak érdekünkben áll, hogy az oktatás és 
a tájékoztatás segítségével közös erővel mutassunk rá arra, hogy 
fontos és érdemes Föld bolygónk értékeit hosszú távon is kimélő 
módon igénybe vennünk. Tudnivaló, hogy sem társadalmi, sem 
gazdasági értékrendszerünk nem alapulhat csupán a fogyasztás elvén, 
legyen az használati cikk, energia vagy szórakozás. Nem lehet szó 
olyan jellegű fejlesztésekről, amelyek nem veszik teljeskörűen 
figyelembe az emberi és az ökológiai vonatkozású összefüggéseket.A 
tudományok olyan felismeréseket nyújthatnak, melyek újszerű 
megoldásokhoz vezetnek, éppen most, a XXI. században, amikor 
minden eddiginél nagyobb társadalmi kihívásokkal kell szembe 
néznünk. 

Ezekben a Föld bolygónkra koncentráló években különösen gazdag 
lehetőségünk nyílik arra, hogy megismerjük a tudományok társadalmi 
hasznositásának a lehetőségeit, és arra is, hogy különösen fiataljainkat 
egy életre szólóan megihlessük, hogy érdekelje őket az ilyen tárgyú 
tudásanyag folyamatos figyelemmel kisérése és elsajátítása. Eközben 
figyeljünk arra, hogy: "Művelt csak művelő lehet, akit a művelés 
öröme felemelt." (Czakó Gábor: Óda a paraszthoz) Ezt megértenünk 
egy a mezőgazdaság által érintett térségben, ahol a föld megművelése 
a napi feladat és ahol egész falvak struktúrája és sok lakójának élete 
kötődik szorosan a természethez, különösen fontos. Ebben a megértési 
folyamatban erősít minket az az ősi vállalkozási szellem, mely a 
válságokban is meglátja a helyes cselekedetek lehetőségeit és mely 
alkotó módon változtatja meg a hibásnak felismert régi adottságokat..  

Értenünk kell tehát annak is a módját, hogy hogyan lehet a múltban 
helytelenül lehelyezett társadalmi alapköveket bátran és szakszerűen 
eltávolítani és helytállókkal helyettesíteni, mert csak így lehet a 
jövőépités hosszú távon is sikeres. Aki a rendelkezésre álló 
információkat helyesen értékeli, aki sorsszabta feladatként vállalja ezt 
a munkát mert megérti, hogy ily módon derül fény mindennek a 
valódi értelmére, az egyúttal önmagát is folyamatosan műveli, 
környezetét is megbecsüli.  Ezt a lelkületet szeretnénk a jövő 
generációinak is átadni.  

A földtudományokban való jártasságot a fenntartható fejlődés 
megvalósitásában alapvető feltételnek tartom. Az ezirányú 
tudományok és a gyakorlat kapcsolatának az erősítéséről szól a 
munkánk, az oktatásunk, erről szólnak programjaink, projektjeink. 
Összefoglalóan: minden szinten ugyn. termékeny egyensúlyoknak 
megteremtéséről van szó aminket embereket érintö témakörökben. Az 
egészséges életmód, a termőföld értékének a megbecsülése, az 
ökológia és a mezőgazdaság kapcsolatainak ismerete, a 
gyógynövényekre vonatkozó tudás stb. elsajátítása mind mind 
nemcsak a gazdaság és az ökológia, de a tudományok és a gyakorlat 
közti egyensúly helyreállitását is célozták. Ezeket az tudásszilánkokat 
"tettük helyre", lokális és globális összefüggésben egyaránt. 
Munkánkat folyamatosan új lokális-regionális tartalmakkal töltjük 
meg, aktívan fokozzuk foglakozásainknak a természetben eltöltött 
idejét, más szervezetekkel is együttműködve, másokat is megihletve, 
mint ahogyan ezt az októberi Almafalma rendezvénynél is tettük.  

Érdekes időket élünk meg 
Különösen Advent idejében, amikor az eljövendő ünnep fényt ígér 
télen is, gondoljunk arra, hogy milyen kimondottan érdekes időkben 

élünk és hogy már mennyi mindenre vetettek fényt a tudomány ered-
ményei.  
Gárdonyi Géza még eltűnődött A fecske című novellájában azon, hogy 
mily módon jön a feketéllő madárkaraván afrikai átteleléséből vissza 
Magyarország felé és hogy "mi a neve, ha nem hazaszeretet, annak a 
hatalmas erőnek, amely minden tavasszal összegyűjti és nekiindítja 
százezrével őket, annak a kéklő szürkeségnek, amelynek az alja mér-
hetetlen víz, a magasa meg mérhetetlen ég..." A mai tudomány szám-
talan kísérlet által feltárta és meg tudja magyarázni, hogy valószínűleg 
mily módon talál el egy-egy madárfaj "hazájába". Pl. a naplemente 
pozícióját használja fel mint orientációs pont, mint "iránytű". De az 
igazi navigációhoz mindkettő kell, az iránytű is és  térkép is.  Néme-
lyik madárnál már tudjuk, hogy ez a "térkép" nem vele született, ha-
nem egy a tanulás útján elsajátított információ. Fiatal madarak, me-
lyek még sohasem utaztak, eltévedtek, ha nem ott engedték útra őket, 
ahonnan származtak, míg az idősebbek megtalálták útjukat. Őnekik 
már "volt térképük".  De arra is van utalás, hogy egyes madarak 
"látják" a Föld magnetikus terét. Mily érdekesek ezek a fejlemények, 
ha figyelembe vesszük hogy még Arisztotelész, akit sokan az első 
ornitológusnak tartanak azt hitte, hogy a fecskék tavak mély iszapjá-
ban találnak téli menedéket és hogy ez a hit egészen a XVII századig 
élt!  Számunkra tehát ez már nem talány, de maga a jelenség továbbra 
is örömteli áhítattal tölt el bennünket, ha kifejlesztettük magunkban a 
természet varázslatos módszerei iránti csodálat képességét. 

Ahhoz, hogy egy községben és közösségben - mely folyamatosan ki 
van téve gyorsan változó világunk nem mindig áttekinthető és sokszor 
zavaros hatásainak is - ki tudjon fejlődni az érzék a saját természeti, 
kulturális és emberi értékei iránt, alapjában véve tudatváltoztatásra 
van szükség. Ehhez a eredményeire éppúgy szükség van, mint az 
empatikus természet- és emberszeretet megértő és segítő erejére is 
azok részéről, akik szívük szerint és szeretteik javára szeretnék tudo-
mány felvilágosító hasznosítani ezeket a tartalmakat. Mindannyian 
egy életen át folyamatosan tanuljuk, mily módon műveljük az életet.  

Ennek a törekvésnek lehet vezérelve a fenntartható fejlődés, az “éber” 
odafigyelés a minket körülvevő természeti szépségekre, gazdagságra. 
Érdemes legkisebb cselekedetünkben is szem előtt tartanunk amit a 
Szent György-hegyi ökológiai rovatának a mottója is vall Babits sza-
vaival: “A világ összefügg, és akármiről van szó, mindenről szó van.” 
      

Köszönöm mindazok munkáját, akik 2008-ban is velünk közösen 
kutattak, tanultak, oktattak, alkottak és szeretettel várom minden ér-
deklődő bekapcsolódását 2009-ben is folytatandó munkánkba. 

 

A fenti szellemben kívánok minden kedves hegymagasi Ökocsoport 
tagnak és az egész hegymagasi és Szent György-hegyi közösségnek 
reményteljes, fényváró adventi heteket, áldott Karácsonyi Ünnepeket 
és egészségben és örömökben gazdag Újévet! 

Sallee-Kereszturi Barbara, humánökológus 

A "Fiatalok a Természetért" hegymagasi Ökocsoport vezetője 

 

Meghívó: Kosárfonás mesterekkel: A hegymagasi Ökocsoport is 
szeretettel várja a kedves fiatalokat, szülőket, nagyszülőket szomba-
ton, december 6-án 13.00 óra és 15.00 óra között a könyvtárban 
rendezett mesterek által vezetett kreatív foglalkozásra, melynek célja, 
hogy a fiatalok tudását és tehetségét fejlessze, lehetőséget adjon egye-
di ajándékok elkészítésére, lehetővé téve az egyes generációk közös 
munkálkodását. A foglalkozást a Hegymagasi Önkormányzat és a 
Hegymagas Községért Közalapítvány támogatja. 

A találkozás arra is lehetőséget, nyújt, hogy feltárjuk, közössé-
günkben milyen nagyszülői- szülői-gyermeki igények, kívánságok, 
gondolatok léteznek arról, hogy  2009-ben milyen generációkat 
áthidaló kreatív foglalkozásokat támogasson a Hegymagas Közsé-
gért Közalapítvány. 



Sporthíreink 

Új Hegymagasi Miújság, Hegymagas Község Lapja 
8265, Hegymagas, József Attila u. 11.  Telefonszám: +36 87 510 215 

E– mail: hegymagaskonyvtar@sanet.hu 
Nyilvántartási szám.2.9/1397– 1/2006. 

Szerkesztők:  
Illés Zsófia, Kozma– Bognár László, Varga József, Varga Katalin 

Lapzárta minden hónap 30-án. 

Fáj a dereka, háta, válla? 
Vagy csak egy kis pihentető, rege-
neráló kikapcsolódásra vágyik? 

Próbálja ki ajánlataimat: 
-  svédmasszázs  
     egész testre 
-  derékmasszázs 
-  hátmasszázs 
-  talpmasszázs 
-  talp reflexzóna  
     kezelés 

Hívásra házhoz megyek! 
 

Érdeklődni:  
 

Horváthné Czégány Judit 
masszőr Eu konfor ápoló 
Tel: 06 70 611 50 46 

e-mail: czegany1@freemail.hu 
www.szigliget.info/masszazs 

Minden kedves olvasónknak  szeretetteljes , békés karácsonyi ünnepeket  

és nagyon boldog új esztendőt kíván: 

 Hegymagasi Miújság szerkesztősége! 

Bajnokság őszi forduló következő mérkőzése Sümegen, október 26-án 
került lejátszásra. Fél 10 órai kezdéssel elhangzott a játék kezdetét 
jelző sípszó. Az első 45 percben fölényes gólkülönbségre tett szert 

VSE csapata. A második félidőben a becsületgólt be sikerült rúgnunk, 
de ez sajnos kevés volt a győzelemhez, így 5:1-es vereséget szenve-
dett csapatunk. Egy héttel később Badacsonytomaj játékosait láttuk 
vendégül a hazai pályán. 10 órai kezdéssel 90 percen keresztül jobb 
játékot játszott a mi csapatunk, de a labdarúgás egy olyan sportág ahol 
nem pontozó bírók, hanem ítélő van, így a játékot gólra mérik és 1 
góllal ugyan, de kikaptunk és így veszítettünk 3 pontot. Az utolsó 
mérkőzést Zalaerdődön játszottunk és vereséget szenvedve ott hagy-
tuk a 3 pontot, így a kialakuló 2008/2009 bajnokság őszi fordulójának 
a végeredménye a következő: 

 
Megyei III. osztály 
1. Révfülöp    9  8  1  -  32: 7   25 

2. Káptalantóti    9   6  2  1  24: 12   20 
3. Balatonederics   9   6  1  2  21: 13   19 
4. Nemesgulács   9   4  3  2  17: 12   15 
5. Gógánfa    9   4  2  3  19: 16   14 
6. Szigliget    9   2  4  3  13: 15   10 
7. Balatonszepezd   9   2  1  6  15: 26     7 
8-9. Lesenceistvánd-Uzsa  9   2  1  6  13: 24     7 
8-9. Monostorapáti   9   2  1  6  13: 24     7 
10. Zánka   9   1  -  8  8: 26     3 
11. Dabronc*   6   -  -  6     -     0 
* Dabronc SE csapata kizárva! 
Megyei IV. osztály 
1. Ukk TE    11  10  -  1  44: 17   30 
2. Badacsonytomaj   11  8  1  2  44: 18   25 
3. Sümeg VSE    11  8  1  2  46: 21   25 
4. Lesencetomaj   11  6  1  4  26: 28   19 
6. Tapolca VSE   11  6  -  5  42: 26   18 
5. Csabrendek II   11  5  2  4  33: 38   17 
7. Sümegprága   11  4  3  4  20: 19   15 
8. Zalaerdőd    11  3  4  4  18: 21   13 
9. Hegymagas    11  3  1  7  19: 31   10 
10. Nemesvita    11  2  1  8  22: 51     7 
11. Nyírespuszta   11  1  2  8  13: 32     5 
12. Diszel SE    11  -  4  7  22: 47     4ó 

Kozma- Bognár László 

Hegymagas Községért Közalapítvány 

 

Felhívás: 

A Hegymagas Községért Közalapítvány 
értesíti a Tisztelt Lakosságot, továbbá a 
Szent György-hegy lakóit és az itt tartóz-
kodó vendégeket, hogy “Adventi Ünne-
pek Hegymagason” név alatt 
községünket évről évre szépítő folyama-
tot indítványoz, melyhez szeretne minél 
több érdeklődőt megnyerni. A kedvez-
ményezés célja, hogy Hegymagas karác-
sonyi arculata évről éve gyarapodjon, 
szépüljön. Az “Adventi Ünnepek Hegy-
magason” összefogást kezdeményez a 
lakók között, hogy segítő szándékukkal 
az ünnepeket minél szebbé tudják 
varázsolni, figyelembe véve a közösség 
hagyományait és Hegymagas természeti 
értékeit.  

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az ez 

évi javaslataikat, az  “Adventi Ünnepek 
Hegymagason” szervezésében való rész-
vételi szándékukat, ötleteiket, javaslatai-
kat illetve az ünnephez történő fela-
jánlásaikat nyújtsák be a Hegymagas 
Községért Közalapítvány felé. 

Alapítványunk 2008-ban a következő 
felajánlásokkal járul hozzá az “Adventi 
Ünnepek Hegymagason” kez-
deményezéséhez: 

“Mindenki karácsonyfája” - Fenyőfa 
(gyökeres) vásárlása  és ültetése, Fenyőfa 
díszítéséhez szükséges anyagok vásár-
lása, Kreatív foglalkozás megsz-
ervezéséhez hozzájárulás. 

Sallee-Kereszturi Barbara, elnök                
Bakos Gáborné, képviselő 

Elérhetőség: Hegymagas, Szigligeti u. 
13. 


